

Tolik peněz dostali rodiče, kteří dali své děti na testy vakcíny Covid

 infokurýr.cz/n/2024/09/05/tolik-penez-dostali-rodice-kteri-dali-sve-deti-na-testy-vakciny-covid

kurýr

5. září 2024

Na základě údajů o nízké nebezpečnosti Covid-19 pro děti a mládež mohlo být vše jasné již brzy v takzvané pandemii, ale to zjevně nebylo politicky žádoucí. Ve skutečnosti se znepokojivý počet rodičů rozhodl nechat své děti očkovat, aniž by znali přesné vedlejší účinky a potenciální následky. Ale ještě horší: farmaceutické společnosti také potřebovaly strážce pro klinické studie, kteří vystavovali jejich chráněnce souvisejícím rizikům. Každý, kdo se podívá na „kompenzaci výdajů“, si všimne, že miminka a děti lze mít levně.

Lidé se obvykle účastní experimentů a testů pouze proto, že musí – nebo protože je za to odměna. Nejsou to jen studenti, kteří používají eye-tracker obrázky znechucení pro hodiny, které potřebují ke studiu předmětů nebo ztrácejí čas na jiných „studiiích“. Drogové studie jsou považovány za zdroj příjmu pro ty, kteří jsou zoufalí, protože nabízejí „kompenzaci výdajů“. To samozřejmě platí i pro klinické studie na dětech a kojencích.

Během let Corony byly děti fakticky prohlášeny za „původce pandemie“, a byly tak obětovány agendě, která prospěla farmaceutickému průmyslu, ale způsobila vážné škody populaci na všech úrovních. Pokud chcete vědět, co bylo zapotřebí k povzbuzení rodičů, aby riskovali zdraví svých potomků v rámci studií vakcín, můžete se dozvědět více od poskytovatelů, jako je „[Be Well Clinical Studies](#)“ v USA: najdete je na jejich webových stránkách řada současných a minulých studií o drogách včetně informací o „kompenzaci výdajů“.

V souladu s tím probíhá od ledna 2023 v Lincolnu (Nebraska) studie o očkování dětí proti Covid , ve které je zdravým kojencům ve věku 12 týdnů až 6 měsíců podávána experimentální vakcína, aby se pak pomocí vzorku krve prozkoumala možná imunitní reakce. . Příspěvek „na čas a cestování“ je „až 1 800 USD“. Také si tam můžete přečíst:

Zjištění by mohla pomoci objevit dětskou vakcínu, která by mohla ochránit kojence před onemocněním, pokud se dostanou do kontaktu s SARS-CoV-2, původcem COVID-19.

Představte si, že máte tak vymytý mozek, že s trochou smůly obětujete zdraví a život svého vlastního dítěte – živé bytosti na světě, která by pro vás měla být tím nejdůležitějším, která nevinně a zcela bezbranně závisí na vás, abyste byli dobře o ni pečují a chrání ji před škodlivými vlivy. **Cítí se tito rodiče jako hrdinové, když nechají Big Pharma, aby jim řekl, že svým potomkům píchají nebezpečné a dosud neprozkoumané látky pro větší dobro?** Koho přitahují věty jako „Vaše dítě by mohlo být součástí důležitého výzkumu zkoumané vakcíny proti koronaviru (COVID-19)“?

Studium pro děti: 3 000 \$ pro rodiče, plyšová hračka pro dítě

Studie očkování dětí, která byla dříve prováděna v Lincolnu od konce léta 2022, se nezdá být méně zvrácená. V té době „Bud zdrav“ uvažoval: „Příběh Covid-19 se neustále vyvíjí. Zúčastněte se celostátní kampaně na ochranu našich dětí před touto nebezpečnou nemocí.“ Místo toho, aby správně informovali o minimálním nebezpečí pro děti Covid-19, uváděli pouze „čísla případů“, tedy informace o pozitivních testech, které nemají žádnou relevanci a smysl. . **Tato studie byla zaměřena na děti – rodičům bylo nabídnuto „více než 3 000 \$“ jako kompenzace za účast po dobu dvou let.** Bylo také připojeno video, které poskytlo další informace pro zainteresované zákonné zástupce:



Watch Video At: <https://youtu.be/fEX6MY3Fjlw>

Šlo o studii „Kolibřík“ výrobce vakcín Novavax, která se zaměřila na kojence od šesti měsíců, batolata do pěti let a děti do jedenácti let. Měla by být testována bezpečnost a účinnost dvou dávek vakcíny. **Video „Bud' zdrav“** mimo jiné **poukazuje na to, jaký „úspěch“ by měl „plyšák Covid“, kterého děti za účast dostaly**, a jak by byli ti nejmenší z toho, že budou první používat tyto experimentální látky. k injekci. Až příliš často úspěšná péče, kterou pedofilové provádějí, ukazuje, jak snadné je přesvědčit dítě, aby se smířilo s falešnými, nebezpečnými a kriminálními aktivitami. Máme to tedy oslavovat? Důsledky neúspěšného testu vakcíny nebyly pravděpodobně mladým účastníkům vysvětleny; Malé děti také netuší, co by pro ně znamenal celoživotní motorický nebo kognitivní handicap.

Míra, do jaké je obětování dítěte, které nikdy nemůže poskytnout „informovaný souhlas“, morálně přijatelné v klinických studiích, je etická otázka, o kterou se Big Pharma pravděpodobně nebude zajímat. Skutečnost, že se rodiče vzdávají svých vlastních dětí a vystavují je rizikům, protože nezpochybňují příběh o nakonec nebezpečném Covid-19 nebo praktiky farmaceutického průmyslu,

pro který byl zisk vždy nejvyšší prioritou, by rozhodně měla dát přednost pauza. Do roku 2022 byly všechny kritické informace o „pandemii“ již dlouho na stole.

INFOKURÝR